

2015.10.31

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

Debreceni Tankerület

POVOLNY FERENC SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS SPECIÁLIS SZAKISKOLA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„INNOVATÍV ISKOLAFEJLESZTÉS A POVOLNY FERENC SZAKKÉPZŐ ISKOLÁBAN”

Pályázat megvalósításával legfőbb célunk volt, hogy a tervezett programokkal és szakmai tevékenységekkel a tanulók sokoldalú fejlesztése valósuljon meg a szabályozott és rendszeresen ellenőrzött intézményi folyamatok és a törvényi előírások keretei között, hogy partnereinek véleményének, igényeinek figyelembevételével fejlesszük oktató-nevelő munkánkat, intézményünk a tanulók igényeinek megfelelőjünk, s érdekeiket szolgáljuk. A minőségi munkavégzés meglévő elemein túl megfelelőjünk a folyamatosan változó kihívásoknak, fokozatosan növeljük a hatékonyságot és az eredményességet.

A fent leírt célok eléréséhez 11 561 225 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesültünk.

A projekt megvalósításának közvetlen célja volt a pedagógiai módszertani fejlesztés, a gyermek- és tanulóbarát környezet kialakítása. A szülők és az iskola kapcsolatának javítása az intézmény mindennapi életébe történő hangsúlyosabb bevonásukkal a megvalósított programokon keresztül. A társadalmi és szakmai környezettel való együttműködés erősítése, a nálunk meglévő intézményfokozatok közötti átmenet pedagógiai segítése. A projekt hosszú távú célja a társadalmi, egészségügyi, szociális hátrányokból adódó egyéni különbségek csökkentése, a tanulók szociális képességeinek fejlesztése, a másság, a különbözőség és az egyéni adottságok elfogadása, az esélykülönbségek mérséklése, az iskolai lemorzsolódás csökkentése. A közoktatási rendszerünkön belül a piaci és partneri igényekhez alkalmazkodva versenyképes intézménnyé váljunk. Ennek szellemében történik iskolánkban a felkészítés a szakképzésbe való belépésre, a szakmai vizsgára, az érettségi vizsgára (faipari, gépész és építőipari orientációval), az érettségi utáni szakmai képzésre a tanulásban akadályozott tanulók szakképesítésének megszerzésére és iskolarendszeren kívüli felnőtt képzés keretében szakmai vizsgára. A pályázat eredményeként lehetőséget tudunk biztosítani a nálunk végzett szakmunkástanulóknak az érettségi vizsga letételére, képessé váljunk képzési programjaink megvalósítása érdekében együttműködés más középfokú és felsőfokú oktatási intézményekkel. A pedagógiai innováció keretében fel tudjuk készíteni a tanulókat a moduláris rendszeren alapuló tanulásra és a kompetencia-alapú képzésre.

További információ kérhető:

Kovács Zsolt intézményvezető

telefon.: (52) 525-357

E-mail: igazgato@povolny.hu